国务院安委办要求

各地切实做好安全生产工作

据新华社北京9月28日电 记者28 日从国家安全生产监督管理总局了解到, 为切实做好国庆节、中秋节"双节"期间安 全生产工作,国务院安全生产委员会办公 室要求各地区、各有关部门和单位狠抓安 全防范责任措施落实,加强交通运输、旅 游和人员密集场所等重点行业领域安全 监管,深入开展安全生产大检查,并加强 应急管理,提高事故防范应对能力。

据安监总局有关负责人介绍,今年国 庆节、中秋节叠加,假期时间长,各地区、 各有关部门和单位要加强对节日期间安 全生产工作的组织领导,针对节日期间安 全生产规律特点,抓好各项安全防范措施 落实,各级领导干部要带头深入基层督促 检查,推动各项工作责任措施落实到位。

这位负责人表示,各地区、各有关部 门和单位要分析、预判节日期间群众出行 密集的情况,进一步加大对交通运输、旅 游和人员密集场所等行业领域的安全监 管力度,依法严厉打击严重违法违规行 为;加强旅游场所安全监管,节前对风险 区域、游客运载工具及带有危险性的旅游 项目(设备)进行全面排查;加强餐饮娱 乐、大型商场超市、宾馆、医院等人员密集 场所以及高层建筑的消防安全检查,及时 整改消除火灾隐患;合理控制、及时疏导

密集人流,严防拥挤踩踏等群死群伤事故 发生。

这位负责人要求,各地区、各有关部 门和单位要进一步深化安全生产大检查, 及时发现、整改消除隐患,加大对高危行 业企业和已责令关闭、停产企业的巡查检 查力度,节日期间正常生产经营的企业要 加强现场安全管理,强化安全风险管控和 隐患排查治理。

国庆假期铁路预计发送1.3亿人次

据新华社北京9月28日电 记者从 中国铁路总公司获悉,为期11天的2017 年国庆假期铁路旅客运输于9月28日正 式启动,全国铁路预计发送旅客1.3亿人 次。从车票发售情况看,假日期间,北京、 哈尔滨、大连、西安、青岛、杭州、厦门、桂 林、昆明等城市客流较为集中。

今年国庆假期铁路旅客运输自9月

28日至10月8日,共11天。全国铁路预 计发送旅客1.3亿人次,同比增加1179万 人次,增长10.0%。9月28日全国铁路预 计发送旅客750万人次,同比增加58万人 次,增长8.4%。预计客流最高峰出现在 10月1日,将发送旅客1600万人次,比去 年高峰日增加158万人次,增长11.0%。

今年国庆假期与中秋小长假重叠,铁

路客流以旅游和探亲流为主,假日期间旅 客出行需求更加旺盛,客流将呈现出高度 集中、高位运行的趋势。为满足假期旅客 出行需求,铁路部门坚持安全第一的理 念,强化干部职工安全责任意识,提前开 展设备养护维修,加强节日期间乘降组 织,严格落实实名制验票有关规定,做好 客流密集场所通道畅通和秩序维护工作,

全力确保旅客乘车安全;努力挖掘车辆潜 力,千方百计提高动车组和客车车辆上线 率,增开跨铁路局中长途旅客列车29对, 图定旅客列车变更运行区段1对,尽最大 努力增加铁路运输能力;增设售票、改签 及退票窗口,合理安排旅客购票、候车、乘 降、进出站流线,为老弱病残孕等重点旅 客提供帮扶服务,方便旅客购票乘车。

节前督查 纠"四风"

9月28日,督查组工作人员在福州市 台江区一家商场的VIP顾客接待中心检查 是否存在公款购买节礼情况。

中秋、国庆"两节"临近,福建省福州市 各级纪检监察机关组织督查组深入各单 位、酒店、商场等,针对公款吃喝、公款送 礼、党员干部违规大操大办等现象进行明 察暗访,严防"四风"反弹。



14部门发文:网络订餐必须有实体店和许可证

新华社北京9月28日电 记者28日 从国务院食品安全委员会办公室了解到, 《国务院食品安全办等14部门关于提升餐 饮业质量安全水平的意见》目前印发。意 见提出,开展量化分级提档升级行动。深 入实施餐饮服务食品安全量化分级管理, 对餐饮服务提供者全部实行量化分级评

园)食堂的量化等级要达到良好以上。

据了解,开展量化分级提档升级行动 是意见提出的五项餐饮业质量安全提升 行动之一。意见要求,开展食用农产品质 量安全提升行动、"放心肉菜示范超市"创 建行动、量化分级提档升级行动、"明厨亮 建行动,从源头到终端层层把关,将食品 安全的风险降至最低。

随着网络订餐市场规模不断扩大, "黑作坊""苍蝇馆"等乱象频现,给网络餐 饮服务监管带来不少挑战。然而,网络餐 饮监管的源头仍在实体店,对网络餐饮服

务的监管要求不能低于实体店。意见提 出,严格落实网络第三方平台和自建网站 的餐饮服务提供者的食品安全管理责任, 加强网络餐饮服务监督检查和网上监测, 严厉查处违法违规行为。记者从国家食品 药品监督管理总局了解到,《网络餐饮服务 监督管理办法》将于近日向社会公布。

📉 国际时讯

美国

大幅削减接收难民数量

新华社华盛顿9月28日电 美国国务院宣布,特 朗普政府新财年拟接收难民数量上限为4.5万人,创 1980年难民法出台以来最低水平。

美国官员表示,政府正考虑加强避难申请审查措 施。"国务院和国土安全部认为4.5万人的难民接收上 限符合美国外交政策目标、加强审查流程后的处理能 力以及国土安全部庇护案件积压情况。"

据悉,特朗普政府已将有关削减接收难民数量的 报告递交国会。该报告建议美国在2018财年接收4.5 万名难民,这一数字不足前任总统奥巴马去年制定数 量的一半。不过,特朗普今年初上台后以"不利于美国 利益"、"威胁国家安全"等理由将2017财年难民接收 上限压低至5万人。

据介绍,特朗普政府计划新财年最多从非洲接收 难民1.9万人,从东亚接收5000人,从欧洲和中亚接收 2000人,从拉丁美洲和加勒比海地区接收1500人,从 中东和南亚接收1.75万人。

两伊

加强合作应对库区公投

新华社德黑兰9月28日电 伊朗武装力量总参谋 长穆罕默德•侯赛因•巴盖里当天与到访的伊拉克政府 军代表团举行会谈,双方一致同意加强军事合作,共同 应对伊拉克库尔德自治区(库区)独立公投。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,伊拉克政府军总参 谋长奥斯曼·加尼米率团当天抵达德黑兰。巴盖里在 与其会谈时强调,伊朗支持伊拉克恢复国内稳定,伊朗 只会承认一个完整的伊拉克,"伊拉克地缘政治版图改 变绝不可接受,我们也绝不会承认"。

双方还讨论了反恐问题。巴盖里祝贺伊拉克近期 在反恐战线上取得的胜利。

当天,伊朗议会通过了一份由210名议员署名的 联合声明,谴责伊拉克库区独立公投,表示这一分离主 义举动不仅损害伊拉克权益,更威胁地区稳定。

前总理英拉目前在迪拜

新华社曼谷9月28日电 泰国总理巴育28日在 总理府说,根据泰国外交部的消息,前总理英拉目前在 阿拉伯联合酋长国的迪拜。

巴育说,泰国有关部门将与国际刑警组织协调,按 照程序让英拉回来。

泰国最高法院27日在被告英拉不在场的情况下, 对她涉及的大米收购案进行了宣判。法院认定英拉渎 职、纵容腐败等罪名成立,依法判处其5年有期徒刑,

泰国警方28日表示,警方将与国际刑警组织联系 或对英拉发出通缉令。目前,警方已在泰国全国发出

大米收购案原定8月25日宣判,但当天本该出席 的英拉以身体不适为由通过律师宣布不出庭,于是延 迟到9月27日。随后泰方经调查,认定有警察协助英 拉离境。

赤壁市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

赤壁网挂G【2017】18号、19号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》、《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》等有关规定,经赤 让在互联网上交易,即通过湖北省咸宁市国土 壁市人民政府批准,湖北省赤壁市国土资源局定于2017年9月29日至2017年11月2日在网上交易系统公开挂牌出让赤壁网挂G【2017】18号、19号国有 资源网上交易系统进行。凡办理数字证书,按 建设用地使用权,并授权赤壁土地储备交易中心具体承办,现就有关事项公告如下: 一、网上挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地号	用地位置	面 积 (m²)	规划设计条件				土地	Hit	约定	竞买保	网挂	增价
			容积	建筑	绿地	建筑	用途	年限	土地	证金	起始价	幅度
			率	密度	率	限高			条件	(万元)	(万元)	(万元)
赤壁 网挂 G(2017)	赤壁市车埠镇工业园 路东侧地块一(工业 园路与旅游快速通道	8492.05 (折12.73 亩)	> 0.6	40%- 60%	< 15%	< 25 米	工业用地	50 年	现状 土地	67.5	134.1744	10
18号	交叉口北侧)								条件			
赤壁 网挂	赤壁市车埠镇工业园 路东侧地块二(工业	1985.02 (折2.98 亩)	> 0.6	40%- 60%	< 15%	< 25 米	工业用地	50 年	现状 土地	16	31.3633	10
G(2017) 19号	园路与旅游快速通道 交叉口北侧)								条件			

备注:出让地块的详细规划条件以赤壁市城乡规划局出具的《规划设计条件通知书》为准。(宗地的四至见挂牌宗地图 二、竞买人资格及其他要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买(法律法规限制的除外),均可通过网上注册参加报价 时,G[2017]18号网上报价时间为2017年10 竞买。申请人可以单独申请,也可以联合申请(联合申请应明确联合竞投所涉及的企业出资比例、签订《国有建设用地使用权出让合同》的受让人),参加竞买

须提出竞买申请,并提供竞买须知中要求提供 的相应文件资料。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌不 设底价,按照价高者得原则确定竞得人

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出 要求足额交纳竞买保证金的申请人,方可参加 网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料和具体 要求,见《咸宁市国有建设用地使用权网上挂牌 出让规则》《咸宁市国土资源网上交易系统操 作说明》和《赤壁市国有建设用地使用权网上挂 牌出让须知》等文件,有意竞买人可登录咸宁市 国土资源网上交易系统(http:// 219.139.108.3/GTJY_HBXN/)查询。申请人 可于2017年9月29日至2017年11月2日在 网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述

文件规定的操作参加竞买。 六、本次国有建设用地使用权网上交纳保 证金截止时间为2017年10月31日下午16:00 月21日上午8时00分到2017年11月2日上

午10时05分止,G[2017]19号网上报价时间为 2017年10月21日上午8时00分到2017年11 月2日上午10时10分止,挂牌报价时间截止 时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续加价 的,系统将自动转入网上限时竞价程序,通过竞

价确定竞得人。 七、赤壁市国土资源局土地储备交易中心 对本次网上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘 和地块情况介绍,竞买人可在公告期间自行现

八、如果在使用湖北省咸宁市国土资源网 上交易系统过程中遇到问题或困难,请在分清 问题类型的同时,与下列有关工作人员联系: 土地交易业务咨询电话:陆先生

数字证书办理及咨询电话:左浪

15972382565 九、竞买保证金账户: 开户单位:赤壁市非税收入财政专户 开户银行:赤壁市农业银行营业部

账 号:695201040000220

打造绿色食品产业链

赤壁市国土资源局 二〇一七年九月二十九日

咸宁市全面启动"敬老月"活动

9月19日,咸宁市老龄工 作委员会向全市各级老龄委 及成员单位、市直机关等单位 老龄工作部门印发《关于深入 开展2017年全市"敬老月"活 动的通知》,全面启动我市第 八个"敬老月"活动。

今年的"敬老月"活动,我 市将以"关爱老年人 欢庆十 九大"为主题,以习近平总书 记关于加强老龄工作重要讲 话和指示精神为指导,结合我 市 10月 26日-28日举行的 "2017全国中医药健康养老 服务发展战略研会暨千企千

镇工程进咸宁"活动,组织动 员全市各级党政机关、企事业 单位、社会组织及其他社会力 量,聚焦主题,集中时间,广泛 开展系列敬老爱老助老活动, 大力营造浓厚的尊老爱老社 会氛围,进一步增强全社会积 极应对人口老龄化的意识,切 实增强老年人的获得感、幸福 感。

(蒋静静)

咸宁市老龄办

核心提示

从高起点出发,着力打造绿色食 品产业链,不仅从养殖饲料的选择到成 品鱼材的选定,全部实行标准化管理,而 且还建立了严格的品质检测体系。湖北 嘉安控股集团有限公司的成功再次 证明:做良心食品、放心食品,是 企业战无不胜的"法 宝"。

日前,湖北嘉安控股集团有限公司以全 市第一、全省排位前三的淡水鱼综合加工规 模,吸引笔者走进这家坐落在嘉鱼县簰洲湾 镇西流街特一号的企业。

该公司以生产"西流湾牌"簰洲圆子等系 列传统特色食品为主,占地面积60亩,注册 资本5000万元,目前建有2万多平方米的标 准化厂房,以及冷冻保鲜库、速冻库、锅炉房 等配套设施,建成了2条现代化的"簰洲圆 子"生产线,资产总规模达到1.1亿元,形成了 日消耗1万斤成鱼的产能。

在建厂之初,公司董事会就提出了"道德 做人,原则做事"的食品生产原则,承诺做良 心食品、放心食品。

围绕这一目标,近两年来,该公司建立健 全了完善的质量安全管控体系,严格遵循国家 食品安全法律法规,高标准严要求推进食品质 量安全管理体系建设,并于2014年5月获食 品安全管理体系 GB/T22000-2006idtI-

一来自湖北嘉安控股集团有限公司的报道

SO22000:2005认证。

该公司坚持从高起点出发,着力打造绿 色食品产业链,不仅从养殖饲料的选择到成 品鱼材的选定,全部实行标准化管理,而且还 建立了严格的品质检测体系,在冷储、运输环 节采用现代保鲜技术。同时,先后与华中农业 大学水产品加工食品学院等科研院校签订了 合作协议,把公司打造成学院的产学研基地, 使簰洲圆子的保鲜期、保质期得以大大提高。

为进一步提升产品质量,该公司围绕绿 色养殖标准,采取自建鱼池的办法,修建和租 赁了2000多亩鱼池进行示范养殖,从源头上 保证了原料的质量。一方面与养殖户签订草

鱼、青鱼供货协议,常年定量收购农户养殖的 7斤以上规格成鱼,并向养殖户提供养殖饲 料、开展养殖技术培训,确保提供的鲜鱼达标 合格;一方面通过成立产品研发和科技成果 应用小组,针对结合不同季节原材料品质差 异,以及温度、湿度、微生物变化等因素,探索 出一整套完整科学的生产工艺路线图,以保 证产品质量稳定可靠。

栽什么树苗结什么果,撒什么种子开什 么花。该公司持之以恒的不懈努力,以实力 获得了市场的认可,取得了品牌建设的巨大 成功。在第十届中国武汉农业博览会上,该 公司生产的"西流湾牌"簰洲圆子、臭干子被 评为金奖产品;在第十一届中国国际农产品 交易会上,簰洲圆子被授予"金奖产品"称号; 2015年7月,该公司被认定为"湖北省农业产 业化省级重点龙头企业";2015年9月,国家 质监总局正式批准"簰洲圆子"使用国家地理 标志保护产品标志;2015年9月,该集团公司 被湖北省企业家协会评为"湖北省优秀企业 (金鹤奖)";2016年4月,"西流湾牌"簰洲圆 子系列产品被中国绿色食品发展中心认定为 绿色食品A级产品;2016年10月,"西流湾 牌"商标被认定为湖北省著名商标;2016年 11月,"西流湾牌"簰洲圆子系列产品荣获湖 北省名牌产品称号。 (蒋敦文)

建设质量强市

